

.Весёлая Масленица в детском саду!

Масленица-праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие собой солнце, которое должно было вступить вовремя в свои владения.

Масленица по народным поверьям-самый весёлый, очень шумный и народный праздник. Каждый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать. Вот и ребята группы Бусинки встречали Масленицу и героев праздника Скомороха, Бабу-Ягу!





Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг масленицы, пели русские народные песни, частушки, скоморох исполнял потешки, а Баба-Яга загаивала загаки.

В заключение ребята с удовольствием поедали вкусные блины, которые для них испекли повора детского сада, запивая их ароматным чаем.